



## RETIFICAÇÃO - CONVOCAÇÃO PARA PROCEDIMENTO DE HETEROIDENTIFICAÇÃO

PROCESSO SELETIVO DE PROFESSORES EDITAL Nº 08/2024

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professores Substitutos que atuarão nos Anos Iniciais do Ensino Fundamental, regido pelo Edital nº 08, de 23 de maio de 2024, conforme Portaria 818/2024- CPII de 28 de maio de 2024, retifica:

### Onde se lê:

Inscrição	Nome	Horário
AIN.008.00228/24	PATRICIA RODRIGUES PROENCA	De 9:00 às 12:00, por ordem de chegada

### Leia-se:

Inscrição	Nome	Horário
AIN.008.00245/24	PATRICIA SANTANA DOS SANTOS FERREIRA	De 9:00 às 12:00, por ordem de chegada

Rio de Janeiro, 12 de julho de 2024.

Comissão Organizadora do Processo Seletivo